

आवेदन कैसे पूरा करें और जमा करें

इस साइट पर जाएँ: <https://www.ificazione.it/iscriziononline/>

यदि आपके पास डिजिटल पहचान SPID (पब्लिक डिजिटल आइडेंटिटी सिस्टम), CIE (इलेक्ट्रॉनिक आइडेंटिटी कार्ड) या eIDAS (इलेक्ट्रॉनिक आइडेंटिफिकेशन ऑथेंटिकेशन एंड सिग्नेचर) है, तो आप 20 दिसंबर 2021 को सुबह 9:00 बजे से ऊपर दाईं ओर स्थित बटन "Accedi al servizio" पर क्लिक करके एप्लिकेशन दर्ज कर सकते हैं।

पहला एक्सेस, सेवा की ऐक्टिवेशन

पहला एक्सेस के समये एप्लिकेशन डेटा की पुष्टि या एड करने के लिए कहेगा। एक बार डेटा दर्ज और पुष्टि हो जाने के बाद, आप पंजीकरण के साथ आगे बढ़ सकते हैं।

पंजीकरण आवेदन भरने के लिए, "Nuova domanda" बटन पर क्लिक करें (4 जनवरी 2022 से 28 जनवरी 2022 तक)।

आवेदन को चार खंडों में विभाजित किया गया है:

1) छात्र का व्यक्तिगत डेटा.

अपना व्यक्तिगत और निवास डेटा दर्ज करें। स्कूल का यांत्रिकी कोड डालना आवश्यक है, लेकिन कम्प्लेसरी नहीं है (नर्सरी Rodari PRAA838017 - नर्सरी Pilastro PRAA 838039- नर्सरी Torrechiara PRAA838028)

2) पारिवारिक डेटा:

आवेदन जमा करने वाले व्यक्ति (माता-पिता या परेन्टल अथॉरिटी) की कुछ जानकारी (टेलीफोन, ईमेल, निवास और अधिवास) की पुष्टि और / या एकीकृत करें, कैथोलिक धर्म को पढ़ाने के विकल्प पर और किसी भी अक्षमता से संबंधित डेटा पर जानकारी दें।

3) स्कूल डेटा:

प्राइमरि ऑर्डर में स्कूलों का चयन करें जिनके लिए आवेदन को संबोधित किया जाना चाहिए, उनके पहचान कोड दर्ज करके। (PREE83801C "B. FERRARI" LANGHIRANO - PREE83802D "RICCARDI" TORRECHIARA)

4) अंत में:

आवेदन जमा करें। दर्ज किए गए डेटा सही हैं या नहीं की पुष्टि के लिए प्रीव्यू देखें। डिलीवरी रसीद को डाउनलोड करें, सेव करें और प्रिंट करें।

यदि कोई बच्चा हाल ही में इटली आया है और उसके पास अभी भी codice fiscale नहीं है, तो एक विशेष समारोह में "ऑनलाइन ऐडमिशन" प्रणाली में "टेम्परेरी कोड" बनाना संभव है। इसके बाद, शैक्षणिक संस्थान टेम्परेरी कोड को निश्चित कोड से बदल देगा।

आवेदन के अनुभाग अलग-अलग समय पर भरे जा सकते हैं और इसलिए, यदि आप एक ब्रेक लेना चाहते हैं, तो आप आवेदन जमा किए बिना दर्ज की गई जानकारी को सेव सकते हैं।

आवेदन पहले चुने गए स्कूल को अग्रेषित किया जायेगा। दूसरी और तीसरी पसंद के रूप में दर्शाए गए स्कूल इसके बजाय एक के बाद एक शामिल होंगे, केवल इस घटना में कि पहले के पास नए स्कूल वर्ष के लिए स्थान उपलब्ध नहीं हैं।

चुने हुए स्कूलों के कोड "Scuola in Chiaro" पर देखे जा सकते हैं।

बहुत सावधानी बरतें

यदि आवेदन जमा किया जाता है, तो उसे बदला नहीं जा सकता है।

मीटिंग डेट ऐडमिशन डेस्क के लिए भाषाई और सांस्कृतिक मीडिएटर के साथ प्रथम श्रेणी का प्राथमिक विद्यालय:

अरब मीडिएटर: दिन 08/01/2022 बजे 9.00/12.00

भारतीय मीडिएटर: दिन 15/01/2022 बजे 9.00/12.00

अफ्रीकी मीडिएटर: दिन 22/01/2022 बजे 9.00/12.00

मीडिएटर के साथ बैठक में भाग लेने और सहायता प्राप्त करने के लिए, नर्सरी स्कूल के शिक्षकों के साथ अपॉइन्टमन्ट लेना आवश्यक है.